

绍兴市上虞区供销合作总社

关于春节期间加强作风建设和 信访维稳工作的提示

各基层社、直属企业，商贸国资公司，二轻工业总公司：

2026年春节将至，为深入贯彻中央八项规定精神和各级纪委部署要求，持之以恒纠“四风”树新风，营造风清气正节日氛围，并做好系统内平安维稳工作，确保供销系统各项工作平稳有序健康开展，现就春节期间作风建设和信访维稳工作要求提示如下：

一、夯实从严治党主体责任

各单位要聚焦“两个维护”，扛牢主体责任，将各级党委、纪委关于元旦春节期间各项工作部署特别是正风肃纪有关要求落到实处。系统内各单位领导班子成员特别是“一把手”，要严于律己、严负其责、严管所辖，坚决反对特权思想和特权现象，带领党员干部严守纪律规矩。要关心关爱职工群众，更要紧盯重点人员，强化从严治党主体责任前提下，抓好信访维稳、作风建设工作等落实情况，做实工作、跟进监督，坚决纠治不担当不作为等问题，切实维护广大干部职工和群众利益。

二、抵制四风问题严守八项规定

各单位要坚守节点、寸步不让，加大对党员干部及其他工作人员的教育警示力度，把严的基调一贯到底。一要严防违规吃喝送礼歪风反弹回潮。各级党员干部要认真学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，强化纪律意识，坚决纠正“小事小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误认识。2026年将继续开展作风建设整治活动。二要狠刹享乐主义、奢靡之风，违规发放津贴补贴或福利、公车私用等节日顽疾，以及警惕高档烟酒茶、“豪华年夜饭”、节礼过度包装等现象背后的不正之风问题。三要狠刹违规出入高档娱乐场所、酒驾醉驾等多发易发问题。四要围绕护航营商环境，规范政商交往行为。五要把加强作风建设与弘扬党的优良传统、传承节日文化结合起来，引导广大党员干部和工作人员力戒攀比炫富、奢侈浪费等不良习气，以优良党风持续引领社风民风向上向善。

各单位要严格落实值班值守、外出报备等制度，加强节日期间信访维稳工作，遇有重要紧急情况第一时间请示报告、稳妥处置。广大党员干部要带头廉洁自律，弘扬优良作风，自觉抵制“四风”，主动接受最严格的约束和监督。

三、做好系统内信访维稳工作

各单位要按照“守土有责、守土尽责”的要求，聚焦各单位自身工作领域的热点难点堵点问题，加强社情民意收集和分析，滚动摸排重点问题、重点群体、重点人员，常态化梳理各类风险隐患，及时建立清单台账，切实把问题解决在基层、人员吸附在当地、隐患消除在萌芽。各单位要根据实际工作内容，严格落实各干部职工的工作责任，摆正工作态

度，遵守工作纪律，加强工作作风以及廉洁纪律要求，杜绝不必要的信访问题。各单位节假日期间要切实加强值班工作，严格执行领导带班制度，安排好备勤力量，遇到紧急事件快速反应、妥善处置。要加强信息报送和预警工作，信访苗头及时报送区社信访办，并做到重要情报信息一事一研判，重大信访苗头和事项及时向区社相关领导报告，做到急事急报、特事特报、大事快报。

年关将至，节点就是考点，过节不能失节。各单位要深学细悟习近平总书记关于作风建设的重要论述精神，夯实巩固深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果。各党组织要牢牢扛起作风建设主体责任，坚持党性党风党纪一起抓，紧盯关键少数群体，加强对干部的日常教育监督管理。各级领导干部特别是“一把手”要带头示范，严于律己、带好队伍，严格家教家风，坚决反对特权思想和特权现象，全力营造风清气正良好氛围。

后附附件《浙江省纪委监委公开通报 6 起违反中央八项规定精神问题》，转载自“浙江发布”。请各单位认真学习，并传达到每位党员干部。

附件：《浙江省纪委监委公开通报 6 起违反中央八项规定精神问题》



附件

浙江省纪委监委公开通报 6 起违反中央八项规定精神问题

为锲而不舍落实中央八项规定精神，进一步严明纪律要求，持续释放全面从严、一严到底的强烈信号，现将近期查处的 6 起违反中央八项规定精神典型问题通报如下：

绍兴市中级人民法院原党组成员、执行局原局长蔡德炎违规收受礼品、接受可能影响公正执行公务的宴请问题。

2017 年至 2024 年，蔡德炎多次收受执行案件当事人所送高档白酒、品牌雪茄；多次接受案件申请执行人安排的宴请。蔡德炎还存在其他严重违纪违法问题，2025 年 7 月被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

杭州市余杭区良渚街道办事处原副主任胡伟全违规收受礼品礼金问题。2013 年至 2025 年，胡伟全多次收受管理服务对象所送高档烟酒、超市购物卡、现金等。胡伟全还存在其他严重违纪违法问题，2025 年 7 月被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

宁波市奉化区人大常委会原党组成员、一级调研员刘德英违规收受礼品、接受可能影响公正执行公务的宴请问题。

2015 年至 2024 年，刘德英多次收受管理服务对象所送高档香烟；多次接受管理服务对象在企业内部食堂安排的宴请。刘德英还存在其他严重违纪违法问题，2025 年 6 月被开除党

籍、取消退休待遇，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

永嘉旅游投资集团有限公司原党委委员、副总经理陈益新违规收受礼品礼金问题。2021年至2025年，陈益新多次收受管理服务对象所送高档白酒、加油充值卡、现金等。陈益新还存在其他严重违纪违法问题，2025年8月被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

舟山市普陀区沈家门街道平阳浦村原党总支副书记夏国栋违规收受礼品礼金、接受可能影响公正执行公务的旅游活动安排问题。2013年至2024年，夏国栋多次收受管理服务对象所送香烟、超市购物卡；多次接受管理服务对象安排的旅游活动，相关费用由管理服务对象支付。夏国栋还存在其他严重违纪违法问题，2025年8月被开除党籍，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

丽水市生态环境局龙泉分局原三级调研员方晓龙违规收受礼品礼金问题。2013年至2025年，方晓龙多次收受管理服务对象所送高档白酒、超市购物卡等。方晓龙还存在其他严重违纪违法问题，2025年5月被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

党的作风就是党的形象，关系人心向背，关系党的生死存亡。全省各级党组织要巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，以更高政治站位抓作风建设，坚决纠正“小事小节论”、地域行业“特殊论”、阻碍发展“有害论”等错误认识，坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，

常态化长效化推动落实中央八项规定精神一贯彻到底。各级领导干部要严以修身、严以用权、严以律己，“一把手”带头履行第一责任人责任，班子成员认真贯彻落实“一岗双责”，突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的日常教育管理监督，督促广大党员干部切实绷紧纪律之弦、筑牢作风防线。各级纪检监察机关要坚持问题导向，强化监督执纪，对顶风违纪的动真格、抓现行、抓典型、抓通报，对隐形变异问题准确识别、及时处置，持续深化风腐同查同治，着力铲除“四风”问题土壤。国庆、中秋将至，要进一步加强和改进监督检查工作，精准纠治违规收送礼品礼金、违规吃喝、违规旅游、违规操办婚丧喜庆事宜等易发多发“四风”问题，大力倡导厉行勤俭节约、反对铺张浪费，以优良党风政风引领社风民风持续向好。

上述内容转载自“浙江发布”。